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Ata da 41  Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato, 

Estado do Piauí, realizada aos 09 (nove) dias do mês de Março do ano de 

2023 (dois mil e vinte e três), às 1 6:3Ohs, em seu edifício sede Vereador Canino 

Santana Ribeiro, n° 1036, Bairro Aldeia, na cidade de São Raimundo Nonato-

P1, sendo presidida pelo senhor vereador Adilson Santos Ribeiro e estando 

presentes os senhores vereadores: Rian Marcos Alves da Silva, Luciano 

Macário de Castro Filho, Katiúscia de Oliveira Ribeiro Moraes, Paulo 

Jeovane de Sousa Santos, Jean de Oliveira Ferreira, Evandro da Costa 

Macêdo, Victor Paixão Ribeiro Silveira, Luan Sérgio Paes Landim Ribeiro, 

Valdeci Soares da Silva, Waldir Ribeiro dos Santos e Almir Ribeiro dos 

Santos. A sessão teve início com a leitura da ata da sessão anterior, que foi 

aprovada sem observação. Na sequência, foram apresentadas pela secretaria, 

as seguintes proposições: Parecer da CFCFT n° 05/2023; Pareceres da CCJ 

nos 09, 10 e 11/2023; Ofício n° 01/2023, encaminhado pela Bancada do 

PSD; Requerimento n° 01/2023, apresentado pelo vereador Jean de Oliveira 

e outros; Indicações nos 07 e 08/2023, Moção de Pesar n° 04/2023, Moções 

de Aplausos nos 01 e 02/2023 e Indicativo de Projeto de Lei n° 02/2023, 

todos de autoria do vereador Victor Paixão; Moção de Pesar n° 04/2023 e 

Indicação n° 03/2023 de autoria do vereador Luan Sérgio; Indicações nos 01 

e 02/2023, de autoria da vereadora Katiuscia de Oliveira. E ainda 

Requerimento Verbais apresentados pelos vereadores Rian Marcos, que 

solicitou a gestão municipal a correção da indientificação de nomes de 

logradouros públicos da cidade, por meio da empresa responsável e do 

vereador Valdeci Soares, que solicitou a secretaria municipal de infraestrutura 
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o reparo e iluminação pública da via que interliga os bairros Gavião e Altamira. 

Em continuidade, foram postos em discussão e votação os requerimentos e 

indicações escritos e verbais apresentados, os quais foram aprovados por 

unanimidade de votos. No espaço Tribuna Livre, fez uso da palavra o senhor 

José Raimundo Rodrigues, representante da Associação dos moradores dos 

bairros Campestre e Santo Antônio, o qual veio solicitar providências da gestão 

municipal, com apoio da Câmara Municipal, para resolução do problema de 

falta de transporte escolar nos bairros representados e outros, sendo 

corroborado na sequência pelo vereadores Adilson Ribeiro, Evandro Macêdo, 

Katiuscia Ribeiro, Valdeci Soares, Luciano Filho, Paulo Jeovane e Luan Sérgio. 

Dando prosseguimento, na ordem do dia, foram postas em 1a  discussão e 

votação, e aprovadas por unanimidade de votos, as seguintes proposições: 

Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2023, de autoria do vereador Victor; 

Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2023, de autoria do vereador Luan 

Sérgio; Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2023, de autoria do vereador 

Adilson Ribeiro e Projeto de Lei n° 03/2023, de autoria do Poder Executivo 

Municipal, acrescido da Emenda Modificativa apresentada pela CCJ. Por fim, 

em 2a  discussão e votação, foi aprovado, também por unanimidade de votos, 

o Projeto de Lei n° 03/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal, 

acrescido da Emenda Modificativa apresentada pela CCJ. Em segundo 

expediente, fez uso da palavra a vereadora Katiuscia Ribeiro, que em sua 

fala destacou as programações alusivas ao Março Mulher, dizendo das lutas, 

direitos e atuação das mulheres na sociedade, informando sobre ações e 

políticas públicas implementadas pelo município como apoio da atual prefeita. 
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Em seguida comentou sobre evento promovido pelo MDB na cidade com a 

participação do deputado federal Castro Neto e senador Marcelo Castro e dos 

projetos a serem direcionados para a região, onde obtiveram importante apoio 

eleitoral, bem como citando a participação de lideranças locais no evento. Em 

seguida fez uso da palavra o vereador Victor Paixão, que iniciou 

homenageando as mulheres pela passagem do seu dia, destacando em 

especial sua tia Bebela Paixão e a arqueóloga Niéd Guidon, oportunidade em 

que disse da necessidade da defesa prática dos direitos das mulheres. Em 

seguida informou sobre o início da campanha absorvendo saúde no município, 

com a participação dos ACS/ACEs e outros, justificando ao fim apresentação 

de indicativo ao Executivo Municipal para regulamentação do piso salarial da 

classe. Em prosseguimento fez uso da palavra o vereador Jean Oliveira, que 

justificou inicialmente sua ausência na sessão anterior, por motivo de saúde. 

Após parabenizar todas as mulheres pela passagem de seu dia, fazendo 

referencia especial a sua mãe, o mesmo manifestou sua preocupação com 

relação ao aumento da violência na região, das necessárias providências a 

serem adotadas pelas autoridades responsáveis, fazendo referencia a 

realização de audiência pública na Casa, para tratar do tema. Em 

prosseguimento fez uso da palavra o vereador Luciano Filho, que em sua fala 

disse da importância e necessidade do investimento privado para geração de 

emprego e renda no município, citando companhias áreas que estão chegando 

na região. Após aparte da vereadora Katiuscia Ribeiro, falando sobre a 

eminente implantação de projeto têxtil na região e a abertura de mais de 400 

empregos, o vereador orador, concluiu sua fala homenageando a todas as 
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mulheres pela passage de seu dia, dizendo de suas conquistas, independência 

e ocupação de espaços na sociedade atual. Na sequência fez uso da palavra 

o vereador Paulo Jeovane, que em sua fala lamentou a ocorrência de recente 

feminicídio na comunidade Caboclinho, dizendo da importância de politicas 

públicas de valorização e proteção das mulheres. Destacou o trabalho da ex-

diretora geral do Hospital Regional, Nilvânia Nascimento, pelo trabalho a frente 

da unidade. Ao fim disse da intermediação de ações para as comunidades, 

agradecendo o atual secretário de infraestrutura do município pelo 

atendimento de demandas, bem como apoiando a pauta apresentenda pelo 

orador da tribuna livre. Em seguida fez uso da palavra o vereador Evandro 

Macêdo, que parabenizou todas as mulheres pela passagem do seu dia, 

informando sobre sua participação em evento na prefeitura municipal em 

alusão a data. Após, justificar requerimento relacionado a audiência pública na 

Casa, para tratar sobre a crescente violência, roubos e tráfico de drogas na 

região, o mesmo fez referencia ao falecimento do Frei Osmar Negreiros e dos 

65 anos da partida de Dom lnocêncio, bem como ao fim, concedeu seu apoio 

para aprovação de indicativo de projeto de lei apresentado pelo vereador Victor 

Paixão, na sessão. Na continuação, fez uso da palavra o vereador Valdeci 

Soares, que parabenizou inicialmente todas as mulheres pela passagem do 

seu dia, em nome de sua mãe de 82 anos de idade, bem como fazendo 

referência as ACS/ACEs do município e o apoio as suas bandeiras. Após 

agradecer aos colegas de partido, sua indicação como líder da bancada na 

Câmara, o mesmo cobrou a gestão municipal a melhoria dos serviços de 

transporte escolar, especialmente em comunidades da zona rural, bem como 
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reparo de estradas e iluminação publica, conforme requerida por meio de 

indicação apresentada na sessão. Na conclusão dos discursos, fez uso da 

palavra o vereador Adilson Ribeiro, que se reportou a questão do transporte 

escolar municipal abordada na tribuna livre, dizendo de sua devida 

observância legal; da realização de audiência pública para tratar da segurança 

na região e dos convites já enviados à autoridades envolvidas, a exemplo do 

atual secretário estadual de segurança e outras. Após tecer homenagens as 

mulheres pela passagem de seu dia, e dizer de suas peculiaridades e de suas 

participações na atual gestão municipal, o mesmo concluiu esclarecendo sobre 

o funcionamento do programa minha casa minha vida do governo federal, 

ainda em fase inicial e que deverá ser dada sua devida publicidade, quando 

do cadastramento de beneficiários, sendo ao fim aparteado pelo vereador 

Evandro Macêdo. Ao fim, o mesmo, declarou então encerrada a presente 

sessão. E sendo para constar foi lavrada a presente, que após achar-se 

conforme será então assinada pelo senhor presidente e secretário deste 

Poder. 
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